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	259	 CARCANO (Michael de). Sermonarium de peccatis per adventum et per duas 
quadragesimas. – Basel, Michael Wenssler, quarto kal. Iunij [29 V] 1479. – 
2o. 2 parties. 174+100 ff. 
HC 4509 = H 4510 (?). GW 6130. Pell 3301. Polain 1010. BMC III, 726. Goff  
C-195. CIBN C-111. BSB-Ink C-148. Van der Haegen 5.31. ISTC ic00195000.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 18 : incomplet du 1er cahier de la Ire partie et des 3 derniers
cahiers de la IIe partie ; rubr. – Rel. du xviie s., demi-peau brune sur carton recouvert de 
parchemin, tranches mouchetées bleues. – Prov. ([b]1ro) capucins de Fribourg, xviiie s. – 
Anc. cote : (dos) « 70 », xxe s. 

	260	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 52.
Variante au f. [a]3ro, 1re col., l. 2 = GW note, ≠ GW :

Fribourg, Cordeliers, Q 24  : ff. [G]4/[G]5 de la IIe partie en double  ; rubr. – Rel. 
contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid ; 1 des 2 fermoirs tombé, traces de 
bélière. – Prov. Jean Joly, cordelier à Fribourg († 1510). – Restauré en 2011.

	261	 CARCANO (Michael de). Sermonarium de poenitentia per adventum et 
quadragesimam. – Venezia, Nicolaus de Franckfordia, 3. idus Decebris [11 XII] 
1487. – 4o. 224 ff. 
HC 4506. GW 6131. Pell 3299. Polain 1008. BMC V, 336. Goff  C-196. BSB-Ink 
C-145. ISTC ic00196000. Meyer 257.
Variantes : au f. a3ro, l. 3 = GW note, ≠ GW ; au colophon = GW note 2b :

Fribourg, B.C.U., Z 91 : Rel. allemande contemporaine, peau bl. sur ais estampée à froid, 
fermoir central. – Prov. (1re garde vo) ermites de Saint-Augustin à Fribourg, 1653. – Anc. 
cote : (dos, au pochoir) « X », xviiie s.

	262	 Catholicon abbreviatum. – [Lyon, impr. de Guido, Casus longi (GW 11712), 
circa 1490]. – 4o. 100 ff. signés a-l8, m-n6. – Caractères G 70  : BMC VIII, 
pl. LVI ; 2 col., 44 ll.
GW 0623110N. Goff  C-286. ISTC ic00286000. Voir ill. 4.

		  a1ro : Catholicum paruum|| – a1vo bl. – a2ro : (a)6 La premiere lettre de|| a.b.c    
neu.|| A prepoſitio in galli=||co du.||… – b1ro : Bellus la luz. beau.    o||… 
– n6ro, 2e col., l. 34 : Zios vel zius dr quida meſis. ſ. ma=||ius    m||Laus deo.||
– n6vo bl.

Fribourg, B.C.U., Z 309 : Rel. du xixe s., papier caillouté œil de chat sur carton. – Prov.
(n6vo) « Rodolphus Delonna (?) not. de Cardono (?) », xvie s. ; (ibid.) « Bartholomeus 
Bulleti », xvie s. 

	263	 [Cato :] Documenta moralia. – [Ulm, Johann Zainer, 1476.] – 2o. 382 ff.
HC 4710. GW 6318 (c. 1476/1478). Pell 3428. BMC II, 525. Goff  C-320. BSB-
Ink D-228. ISTC ic00320000. Jurot 53.

Fribourg, Cordeliers, Q 41  : grandes init. coloriées  ; rubr. – Rel. contemporaine, 
peau brune sur ais estampée à froid  ; contreplat avec décharge d’un fragm. ms. du 
xve  s., 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, cordelier à Fribourg 
(† 1510).

	264	 CATO, Pseudo-. Distica cum commento « Summi deus largitor praemii… ». – 
Augsburg, Johann Schönsperger, 1497. – 4o. 48 ff.

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.
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Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 

CARCANO (Michael de). Sermonaritum de peccatis per adventum et per duas 
quadragesimas. — Basel, Michael Wenssler, quarto kal. Iuny [29 V] 1479. — 
2°. 2 parties. 174+100 ff. 
HC 4509 = H 4510 (?). GW 6130. Pell 3301. Polain 1010. BMC III, 726. Goff 

C-195. CIBN C-111. BSB-Ink C-148. Van der Haegen 5.31. ISTC 1c00195000. 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 18 : incomplet du 1* cahier de la I® partie et des 3 derniers 
cahiers de la II* partie ; rubr. — Re/. du xvu‘ s., demi-peau brune sur carton recouvert de 
parchemin, tranches mouchetées bleues. — Prov. ([b]12°) capucins de Fribourg, xvin® s. — 

AAnc. cote : (dos) « 70 », xx* s. 

Idem. 2° exemplaire. Jurot 52. 

Variante au f. [a]31°, 1° col. 1. 2 = GW note, # GW : 

Fribourg, Cordeliers, Q 24 : ff [G]4/[G]5 de la II* partie en double ; rubr. — Rei. 

contemporaine, peau brune sur ais estampée a froid ; 1 des 2 fermoirs tombé, traces de 
béliére. — Prov. Jean Joly, cordelier a Fribourg ({ 1510). — Restauré en 2011. 

CARCANO (Michael de). Sermonarium de poenitentia per adventum et 

quadragesimam. — Venezia, Nicolaus de Franckfordaa, 3. idus Decébris [11 XTT] 
1487. — 4°. 224 ff. 

HC 4506. GW 6131. Pell 3299. Polain 1008. BMC V, 336. Goff C-196. BSB-Ink 

C-145. ISTC 1c00196000. Meyer 257. 

Variantes : au f. a32°, lL. 3 = GW note, # GW ; au colophon = GW note 2b : 

Fribourg, B.C.U., Z 91: Red. allemande contemporaine, peau bl. sur ais estampée a froid, 

fermoir central. — Prov. (1* garde v°) ermites de Saint-Augustin a Fribourg, 1653. — Anc. 

cote : (dos, au pochoir) « X », xvii‘ s. 

Catholicon abbreviatum. — [Lyon, impr. de Guido, Casus longi (GW 11712), 

circa 1490]. — 4°. 100 ff. signés a-I8, m-n°. — Caractéres G 70 : BMC VII, 
pl. LVI; 2 col., 44 I. 

GW 0623110N. Goff C-286. ISTC 1c00286000. Voit ill. 4. 
alr :Catholicum paruum| | — a77’ bi — a2r’ : (a)° La premiete lettre de| | a-b.c 
neu. || A prepofitio in galli=| |co du.| |... — 77 : Bellus la luz. beau. o| |... 

—nbr’, 2 col, l. 34 : Zios vel zius dt quida méfis. £ ma=||tus m| |Laus deo. | | 
—n6v bl. 

Fribourg, B.C.U., Z 309 : Re/. du x1x* s., papier caillouté ceil de chat sur carton. — Prov. 

(n6v’) « Rodolphus Delonna (?) not. de Cardono (?) », xvi s. ; (ébid.) « Bartholomeus 
Bulleti », xvi s. 

[Cato :] Documenta moralia. — [Ulm, Johann Zainer, 1476.] — 2°. 382 ff 
HC 4710. GW 6318 (c. 1476/1478). Pell 3428. BMC II, 525. Goff C-320. BSB- 

Ink D-228. ISTC 1c00320000. Jurot 53. 

Fribourg, Cordeliers, Q 41 : grandes init. coloriées ; rubr. — Red contemporaine, 
peau brune sur ais estampée a froid ; contreplat avec décharge d’un fragm. ms. du 
xv* s., 2 fermoits tombés, traces de béliére. — Prov. Jean Joly, cordelier 4 Fribourg 
(¢ 1510). 

CATO, Pseudo-. Distica cum commento « Summi deus largitor praemit... ». — 

Augsburg, Johann Schénsperger, 1497. — 4°. 48 ff. 
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Ill. 4.
No 262. Catholicon abbreviatum. – [Lyon, impr. de Guido, Casus longi (GW 11712), 

circa 1490]. F. a2ro. 

HC 4736. GW 6315. BMC II, 371. Goff  C-312. BSB-Ink D-206. ISTC 
ic00312000.

Fribourg, B.C.U., Soc. de lect., F 37 (1re pièce) : incomplet des ff. a1/a6 et a2 ; traces 
d’humidité. – Rel. du xixe  s., papier caillouté sur carton. – Prov. (contregarde sup.) 
« Cadeau de Mr Fr. Kuenlin 1817 »  ; (ibid.) ex-dono gravé de la Société économique 
non complété.
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N° 262. Catholicon abbreviatum. — (Lyon, impr. de Guido, Casus long’ (GW 11712), 
citca 1490]. F a2r°. 

HC 4736. GW 6315. BMC II, 371. Goff C-312. BSB-Ink D-206. ISTC 

1c00312000. 
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Fribourg, B.C.U., Soc. de lect., F 37 (1 piéce) : incomplet des ff. a1/a6 et a2 ; traces 

Vhumidité. — ReZ du xix* s., papier caillouté sur carton. — Prov. (contregarde sup.) 

« Cadeau de M‘ Fr. Kuenlin 1817 » ; (chid.) ex-dono gravé de la Société économique 
non complété.


